

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 11163/2022-SŽ-OŘ PHA-OVZ

Listů/příloh 1/0

Vyřizuje Ing. Barbora Marešková

Telefon +420 972 224 811

Mobil +420 722 994 460

E-mail ORPHAVZ@spravazeleznic.cz

Datum 24. března 2022

Dodatečná informace č. 3 na zakázku „Oprava kolejí a výhybek v žst. Lužná u Rakovníka“, č.j. 9661/2022-SŽ-OŘ PHA-OVZ na základě místního šetření ze dne 24. 03. 2022 na výše uvedenou zakázku:

Dotaz č. 1:

Na přejezdu P247 je uvedeno zřízení otevřeného odvodňovacího zařízení z pražců, jak toto odvodnění má být konstrukčně řešeno?

Odpověď:

Odvodnění je složeno z vyřazených betonových pražců, které budou vyzískány v rámci stavby, při demontáži kolejových roštů. Pražce se otočí ložnou plochou vzhůru a usadí se do betonového základu. Na přejezdu P247 je odvodnění požadováno v souladu se zadávací dokumentací z důvodu většího množství srážkové vody ve dvou řadách. Dále v souladu se zadávací dokumentací je toto odvodnění požadováno i na přejezdu P43.

Dotaz č. 2:

Kde budou k dispozici volné koleje pro odstavování mechanizace?

Odpověď:

V rámci výluk v žst. Lužná u Rakovníka je při každé etapě dostatek volných kolejí. V případě zvýšené potřeby kolejí jsou k dispozici další koleje v sousedních železničních stanicích Rakovník a Řevničov.

Dotaz č. 3:

Co bude provedeno v případě zjištění kontaminace kameniva ropnými látkami na základě provedeného rozboru dle SO 06 položka č. 3. Položky k likvidaci kontaminovaného odpadu nejsou v položkové soupisu prací uvedeny.

Odpověď:

Kontaminace kameniva ropnými látkami není předpokládána.

Dotaz č. 4:

Bude k dispozici stávající bodové pole, pokud nějaké je?

Odpověď:

Bodové pole v místě je ve správě SŽG Praha, která jej vítěznému uchazeči předá. Budoucí zhotovitel v souladu s SO 06 položkami č. 4 a č. 5 provádí pro potřeby stavby geodetické práce, tedy i případné zahuštění bodového pole pro prováděné práce.

Dále bylo upozorněno v souladu se zadávací dokumentací, že DSPS zhotovitel nevypracovává, ale provádí zaměření APK v souladu s SO 06 položkou č. 6 s předáním naměřených dat v

požadovaném formátu SŽG Praha.

Dotaz č. 5:

Co bude s kolejí č. 7 a č. 9 za výhybkou č. 16? V místě koleje č. 7 za výhybkou č. 16 má být zhotovitelem osazeno zarážedlo a smontován kolejový rošt a snesení těchto kolejí není součástí zadání.

Odpověď:

Koleje č. 7 a č. 9 za výhybkou č. 16 až po výhybku č. 20 (včetně) jsou již zdemontovány vlastními kapacitami TO Rakovník. Z tohoto důvodu nejsou tyto práce zahrnuty v opravné akci.

Dotaz č. 6:

V jakém rozsahu bude oprava spojky výhybek č. 19 a č. 27?

Odpověď:

Rozsah prací je uveden v Zadávací dokumentaci v Dílu 4 Položkový soupis prací s výkazem výměr a v Dílu 3_1 Technická zpráva.

Dotaz č. 7:

Kdy a kde bude dostupný materiál dodávaný zadavatelem? Již je?

Odpověď:

Materiál dodávaný objednatelem bude k dispozici v souladu se zadávací dokumentací včetně jeho umístění, tak jak je uvedeno ve Zvláštních technických podmínkách v bodě 4.5 Materiál dodávaný objednatelem.

Všechna ustanovení Výzvy k podání nabídky zůstávají v platnosti.

Závěr

Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o upřesnění požadavků Zadavatele obsažených v Zadávací dokumentaci, Zadavatel rozhodl o ponechání lhůty pro podání nabídek do stanoveného termínu, tj. do 29. 03. 2022 do 8:00 hodin.

Ing. Pavel Stejskal, v. r.

vedoucí odboru veřejných zakázek
Oblastní ředitelství Praha

Za správnost: